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   Hå� dig 
uppdaterad!

Fjärrvärmen är het och efterfrågan från före-
tag och bostadsrättsföreningar ökar. Därmed 
växer fjärrvärmenäten och börjar närma sig 
dubbel maratonsträcka.

En het lösning

Elpriserna under sommaren sjun-
ker sannolikt jämfört med årets 
början. Marknaden indikerar just 
nu att det rörliga månadspriset 
under juni till och med september 
kommer att hamna runt kronan 
inklusive moms. Lägre än årets 
början men ändå drygt 20 pro-
cent högre jämfört med för ett 
år sedan.

I grunden finns två överskug-
gande bekymmer. Den främsta 

orsaken till att elpriserna nu 
ligger högre än vad de brukar 
göra vid den här tiden på året är 
att nivåerna i de svenska vatten-
kraftsmagasinen är de lägsta på 
tio år. Det innebär begränsningar 
för vattenkraftsproduktionen och 
en oro för hur det kommer att se 
ut framöver. Därtill kommer att 
priserna på olja och gas kraftigt 
har ökat på grund av Irankriget 
vilket påverkar kostnaden för 
att producera el i Europa. Det 
slår också igenom på de svenska 
elpriserna.

Kärnkraften har planerade stopp 
för underhåll under sommar och 
höst, vilket marknaden har tagit 

höjd för. Eftersom det råder brist 
på vatten blir elsystemet än mer 
beroende av den el som kommer 
från sol och vind. Vi kan förvänta 
oss väldigt snabbrörliga priser, 
vilket kommer att märkas för de 
elkunder som har kvartspriser. 
Tidvis kan det bli väldigt låga 
kvartspriser, men det kan också 
bli kraftiga toppar. 

Din elförbrukning och de aktuella 
elpriserna kan du följa i Falken-
berg Energi app. Där hittar du 
också tips för ditt energispa-
rande. Har du inte redan appen 
laddar du ner den från AppStore 
eller Google Play.

Lägre elpris under sommaren

I dagsläget finns över sju mil 
(72 109 meter) fjärrvärmeled-
ningar i Falkenberg. I Ullared finns 
ytterligare cirka 2 801 meter och 
i Vessigebro cirka 3 607 meter. 
Framför allt är det flerbostadshus, 
kommun-, kontors- och företags-
fastigheter men även villor som 
får färdigproducerad, fossilfri 
värme levererad till huset.

Tillgången har ökat

Produktionskapaciteten har ökat 
kraftigt under de senaste åren. 
Det innebär att det finns möj-

lighet för ännu fler kunder i de 
områden där det finns fjärrvärme. 
Stora fördelar är ett stabilt pris 
då fjärrvärmepriset bara justeras 
en enda gång per år och att 
systemet ger rejält med backup. 
En kall vinterdag vill man ju inte 
gärna vara beroende av en enda 
värmepanna.

Här ökar kunderna

Två extra heta områden just nu 
är Falkenbergsmotet och Ågård 
industriområde.

Vid Falkenbergsmotet intill E6 

Fjärrvärmenätet i Falkenberg har 
växt och finns tillgängligt i många 
centrala stadsdelar. Även i Ullared 
och Vessigebro finns motsvarande 
distribution av fossilfri värme.

byggs två nya lager- och logistik-
anläggningar med den gemen-
samma nämnaren att fjärrvärme 
kommer att svara för värmen. 

Med den nya panncentralen på 
Ågård kan fjärrvärmen expandera 
in i Ågård industriområde och 
nya kunder har redan valt att 
ansluta sig under året. Fjärrvärmen 
kommer att användas framför allt 
för uppvärmning av lokaler och 
vatten, till viss del även som värme 
för processer.

Här hittar du fjärrvärmen

https://www.falkenberg-energi.
se/fjarrvarme/var-finns-fjarrvarme/

Intresserad? Hör av dig till Kund-
service 0346-88 67 00,  
energi@falkenberg.se

Ett torrt Sverige och en orolig 
omvärld pressar upp elpriser-
na. Men samtidigt håller lägre 
efterfrågan i kombination 
med vind och mer sol tillbaka.  

När du har frågor om ett nytt 
eller gammalt elavtal, funderar 
över din senaste faktura, ska 
flytta eller söker information 
om hur du ska sälja el från dina 
solceller, ja kort sagt allt som har 
med energi att göra – då finns 
Kundservice för dig.

Ring, mejla eller chatta. Mest 
troligt är det Yvonne som svarar. 
Bakom sig har hon ett gott gäng 
som täcker upp och ökar tillgäng-
ligheten. Ingen fråga är för stor, 
ingen för liten. Kännetecknande 
är det personliga, informativa och 
att vi finns lokalt i Falkenberg – vi 
kan vår kommun.

Varje helgfri dag finns vi här på 
Kundservice. Från klockan 8-15,  
med lunchstängt mellan 12-13.

Kundservice: 0346 - 88 67 00, 

energi@falkenberg.se.

Vi finns för dig

Falkhallen blev ett Ball-
room-dansgolv och fylldes med 
snabbfotade och dansanta 
tävlanden. Dans, musik, vackra 
kreationer, spänning och stäm-
ning, vad mer gick att begära de 
första två dagarna i maj? 

Dansklubben Dansmix arrange-
rade återigen Svenska Mäster-
skapen i Standard & Latin och 
lät energin spraka loss i modern 
vals, Wienervals, Quickstep, Tan-
go och Slowfox samt Cha-cha-
cha, Rumba, Samba, Pasodoble 
och Jive. 

En uppskattad tillställning som 
Falkenberg Energi gärna bidrog 
till som lokal sponsor.

Det gick som  
en dans
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Säkrat elleveranserna

De senaste åren har vi mött An-
ders som ansvarig för Falkenberg 
Energis entreprenadverksamhet. 
Det har handlat om att säkra 
elleveranserna. Entreprenad job-
bar med att effektivt underhålla, 
reparera och bygga ut elnätet och 
hjälper företagskunder med deras 
högspänningsanläggningar. 

– Det är en verksamhet som också är 
närbesläktad med vad jag ska göra 
nu. Fjärrvärme bygger ju också ut 
och underhåller distributionsnät.

      0346 - 88 67 00, energi@falkenberg.se. falkenberg-energi.seKundservice:

– Från kärnkraft till fjärrvär-
me. Det är som att komma 
hem, säger Anders Sjökvist 
som är ny affärsområdeschef 
för fjärrvärme.

Anders brinner 
för nya jobbet

Under många år jobbade Anders 
på kärnkraftverket i Ringhals. 
Då handlade det om att värma 
vatten för att producera fossilfri 
el, nu handlar det om att värma 
vatten för att leverera mängder av 
fjärrvärme runt om i Falkenberg, 
Ullared och Vessigebro. På ett 
sätt en snarlik process, även om 
bränslena är väsensskilda.

– Jag tycker att det är roligt att få 
börja jobba med produktion igen. 
Fjärrvärme är en spännande affär.

Fullt fokus

Sedan årsskiftet har Anders lett 
både Entreprenad och Fjärrvär-
me medan företaget sett sig om 
efter en ny fjärrvärmechef. Nu är 
lösningen klar. Sedan den 1 maj är 
det 100 % fjärrvärme som gäller 
för Anders.

Affärsområde Fjärrvärme har tio 
anställda, har en rad av olika an-
läggningar där Spettet i Falkenberg 
är den största, och gör stora sats-
ningar för att kunna erbjuda allt 
fler kunder en värmande lösning. 

Engagerade medarbetare

– Det är mycket att göra, säger 
Anders som gillar att vara i 
hetluften. Det är tacksamt att vi 
har väldigt bra medarbetare, de är 
duktiga och har lång erfarenhet. 
Alla brinner verkligen för jobbet.

Nu väntar årets Pridefesti-
val i Falkenberg. Ett gediget 
program under fyra dagar är 
planerat, bland annat med 
Lili & Susie som huvudartister 
under Pridedagen.

Festivalen pågår den 3-6 juni 
och Falkenberg Energi passar på 
att skänka energi till Prides mål 
om ett öppet Falkenberg där alla 
känner sig välkomna som boende 
eller besökare. 

– Det är väldigt välkommet att 
Falkenberg Energi återigen väljer 
att vara med som sponsor, säger 

Så här ökar du intäkterna 
på ditt batteri
Många elkunder investerar nu 
i batterier för att lagra energi, 
oftast när solen flödar över 
solpanelerna och elbehovet 
är lågt. Den sparade energin 
kan du antingen använda 
själv eller sälja med så god 
förtjänst som möjligt.

Positivt är att du som är elkund 
hos Falkenberg Energi samtidigt 
kan ha ett avtal med CheckWatt, 
ett energitjänsteföretag med det 
uttalade målet att öka lönsamhe-
ten för ditt batteri. 

Det finns olika kunder som vill 
kunna få del av den kapacitet 

som finns i ditt batteri. Exempelvis 
Svenska kraftnät för att säkra att 
elsystemet alltid är i balans eller 
lokala elnätsföretag som vill skapa 
flexibilitet i elnäten. CheckWatt 
tillgängliggör ditt batteri för olika 
tjänster och marknader och ersät-
ter dig med marknadspris.

Hör av dig till Kundservice när du 
vill få råd för att öka dina intäkter. 

Peter Alvegard som är kassör i 
styrelsen för Pride Falkenberg. 
Sponsorerna är jätteviktiga för att 
vi ska kunna få till ett bra program.

Detta väntar

Festivaldagarna börjar onsdagen 
den 3 juni med musikalföreställ-
ning i S:t Laurentti kyrka. Sedan 
fortsätter det på torsdagen med 
Quiz på Ocean Hotel, HBTQ 
Barbeque med show på fredagen 
och så slutligen den stora finalen 
på lördagen den 6 juni. Då blir det 
full fart från klockan 10 när Pride 
park öppnar. På lördagen är det 
även program på Lilla Scen från 
klockan 10.30 med musiker. Klock-
an 11.15 talar Martina Wallerius 
från Svenska Kyrkan.

Planen är också att få till en de-
batt med de politiska partierna.

Tåget går

Klockan 15.00 går Pridetåget för 
att hinna fram till Rådhustorget 
senast 15.25. Där kommer tradi-
tionsenligt en hedersmedlem att 
utses och Pride Falkenbergs ordfö-
rande Malin Sand håller årets tal. 
Huvudartist är Lili & Susie.

– Vi avslutar kvällen med natt-
klubb under bar himmel från 
klockan 22. Rainbow Girls från 
Örebro som körde en uppskat-
tad dragshow för två år sedan 
återkommer. Vi räknar som vanligt 
med festliga dagar med god 
stämning.

Aktuell info

För aktuellt program och informa-
tion om biljettsläpp med mera, se 
pridefalkenberg.se. Pride Fal-
kenberg finns också på instagram 
och facebook: pridefalkenberg.

En fest för  
Falkenberg

En kall vinter och ett osäkert 
omvärldsläge fick elkostnad- 
erna att skjuta i väg efter nyår. 
Regeringen har därför aviserat 
om ett tillfälligt elstöd för att 
kompensera. 

Elstödet baseras på faktisk 
elförbrukning under januari och 
februari 2026 och ersättningen är 
en fast summa per kilowattimme 
(kWh). Summan varierar beroen-
de på elområde. 

Räkna så här

Kontrollera hur mycket el hus-
hållet förbrukade under årets 
första två månader. Multiplicera 
förbrukningen med ersättningen 
som är:

• 29 öre/kWh i elområde 4 

• 26 öre/kWh i elområde 3 

• 14 öre/kWh i elområde 1 
och 2

Exempel: Ni förbrukade 7 497 
kWh i Falkenberg (elområde 4) 
under januari och februari 2026. 
Ersättningen blir då 7497 kWh  
x 29 öre/kWh = 2 174 kronor.

Utbetalningarna av elstödet in-
leds i början av juni och de flesta 
hushåll kommer att få pengarna 
före midsommar. Stödet riktas till 
de privatpersoner som hade avtal 
med ett elnätsföretag den 28 
februari i år. Försäkringskassan 
kommer automatiskt att hantera 
utbetalningarna av elstödet base-
rat på elnätsföretagens informa-
tion om elförbrukningen. Ingen 
ansökan krävs för att få stödet. 

Fortsatt högkostnadsskydd

Tidigare åtgärder, så som högkost-
nadsskydd för resterande delar av 
året, ligger fortsatt kvar.

Elstöd att vänta 
i juni
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